
Els® lépésül az x− 1-gyel való oszthatóság feltételét állapítjuk meg. Polinomunk így is írható:

f(x) = (Axn+2
−A) + (Bxn+1

−B) + (x − 1) + (A+B).

Itt az els® három kéttagú kifejezés osztható x− 1-gyel, mert

A(xn+2
− 1) = A(x − 1)(xn+1 + xn + xn−1 + . . . + x+ 1),(1)

B(xn+1
− 1) = B(x − 1)(xn + xn−1 + . . . + x+ 1),(2)

ennélfogva f(x) akkor és 
sak akkor lesz x−1-nek és egy további polinomnak a szorzata, ha a maradék � ti. a negyedik

kéttagú � elt¶nik:

A+B = 0, azaz B = −A.

Ekkor f(x)-nek (x− 1)-gyel való osztásánál a hányados (1) és (2) alapján

A(xn+1 + xn + . . . + x+ 1) +B(xn + xn−1 + . . . + x+ 1) + 1 =

= A(xn+1 + xn + . . . + x+ 1)−A(xn + xn−1 + . . . + x+ 1) + 1 = Axn+1 + 1.

f(x) akkor és 
sak akkor osztható (x− 1) négyzetével is, ha ez a hányados is osztható x− 1-gyel. Ámde

Axn+1 + 1 = (Axn+1
−A) + (A+ 1) = A(x − 1)(xn + xn−1 + . . . + x+ 1)1+

+(A+ 1),

és így az oszthatóság feltétele a fent kimondott elvet ismét alkalmazva

A+ 1 = 0, azaz A = −1, és B = 1.

Ezek szerint a polinom kívánt alakja:

xn+2 + xn+1 + x− 1.
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Megjegyzés. Az A + B = 0 feltételhez egyszer¶bben is eljuthatunk. Ha a feladat feltétele teljesül, akkor f(1) = 0.
De f(1) = A+B + 1− 1 = A+B, azaz A+B = 0, B = −A.
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